
Q1 Медиите чрез своята дейност помагат ли за икономическото
развитие на страната?

Answered: 135 Skipped: 1

Да, в голяма
степен

Да, в известна
степен

Не

Някой да,
други не

По-скоро пречат
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Q2 Съдействат ли/допринасят ли медиите за:
Answered: 136 Skipped: 0

Да НЕ Нямат влияние

Борбата със
сивата
икономика

Борбата с
корупцията

Подобряването
на
икономическат
а среда

Доброто
представяне
на имиджа на
страната

Прекомерното
отразяване
на
отрицателните
новини
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Q3 Забелязвате ли различно представяне на дадена новина/събитие
според собствеността на медиите?

Answered: 135 Skipped: 1

Да, защото
едностранчиво
отразяват
някои
новини

Да, защото
пускат
фалшиви
новини

Да,
обикновено
проверявам
информация...

Да, защото
неглижират/не
представят
определени...

Не, медиите
са
балансирани в
позициите си
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Q4 Считате ли, че Ваши конкретни икономически предложения могат
да стигнат до управляващите чрез медиите?

Answered: 136 Skipped: 0

Да, изцяло

Да, отчасти

Не
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Q5 Случвало ли Ви се е да решите определен казус във Вашата
фирма чрез съдействието на някоя медия у нас?

Answered: 135 Skipped: 1

# ДА (ОПИШЕТЕ, АКО ЖЕЛАЕТЕ НАКРАТКО ЗА КАКЪВ ВЪПРОС СТЕ ТЪРСИЛИ
СЪДЕЙСТВИЕ)

DATE

1 Търсил съм съдействие за разкриване финансови незаконни действия. Никой не иска да
пише. Но, чета за корумпирани фирми, които обявяват всякаква невярна информация.
Медийте не познават добре живота, истината. Те търсят две основни неща: - лесното
написване на материал и то срещу заплащане от тези, които го поръчват; - никога не влизат
в техната дейност за разкриване, анализ и предложения. Какви са тези автори: - Сиромахов;
- Петров?

10/11/2017 12:26 PM

2 За осигуряване на нормална трнаспортна достъпност на Златни Пясъци 10/9/2017 10:47 AM

3 преди години за един износ на шарен слънчоглед 10/9/2017 10:24 AM

4 - 10/9/2017 10:19 AM

Не, макар да съм
търсил съдействие

Не съм търсил
съдействие

Да (опишете, ако
желаете накратко за
какъв въпрос сте
търсили съдействие)
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Q6 Доверявате ли се само на една медия у нас при информирането
Ви?

Answered: 134 Skipped: 2

# ДА, ИЗЦЯЛО НА ЕДНА (ПОСОЧЕТЕ КОЯ) DATE

1 Капитал 10/9/2017 9:55 AM

Да, но само по някои
теми

Не се доверявам Да, изцяло на една
(посочете коя)
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Q7 Кой източник на информация според Вас е най-достоверният?
Answered: 134 Skipped: 2

Телевизия

Интернет/социал
ни медии

Радио

Печатни медии

Нито един
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